                                         Karnevalski običaji u mom zavičaju

              Nekoliko dana prije maškara su nam rekli iz Matice slovačke Miljevci da na pokladni utorak  idemo kroz selo pod maskama. Svi smo se krenuli oblačiti u smiješna odijela i kostime. Ja sam bio klaun. Svi smo bili sretni i veseli.

              Kada smo krenuli, sreli smo Ronalda i Neymara. Družili smo se cijeli dan pod maskama. Šetali smo selom. Nakon šetnje s veselim maškarama, vratio sam se kući , gdje sam igrao nogomet .

              Cijela moja obitelj se na kraju raspakirala, a maske smo spremili u ormar. Poslije sam gledao TV i umoran, ali sretan otišao spavati.

                                                                       Renato Lukaček, 4. r. 

                                                                       PŠ Miljevci

                                           Karnevalski običaji u mom zavičaju
                        Prije tjedan dana razmišljala sam o maškarama i što ću biti toga dana. Stalno sam se predomišljala i odjedamput sam se sjetila- bit ću mačka! Počela sam se spremati dva-tri dana ranije. Kupila sam si rajf na kojima su bile pričvršćene uši, rep sam si zakvačila na tajice, a leptir – mašnu sam stavila oko vrata.
                       Na dan maškara, oko pola dva poslijepodne, krenuli smo od početka sela. Bilo nas je petoro. Svi su nam govorili da smo smiješni i lijepi. Zezali smo se i pjevali smiješne pjesme. Zaradili smo puno slatkiša.
                       Kada smo završili i kod moje bake podijelili slatkiše, baka nam je ponudila krafne. Bili smo kod nje pola sata i pričali joj kako nam je bilo. I ona je nama pričala kako je i ona kao dijete išla u maškare.

Taj dan mi je bio baš zabavan!

                                                                         Dorotea Dolovski, 4. r.

                                                                         PŠ Miljevci

