19097 PERGAMENT
8. razred

Sanjanje otvorenih očiju
         „Gdje god bila, ako imam knjigu uz sebe, 
imam i mjesto gdje mogu otići i biti sretna.“ 
                                                      (J. K. Rowling)
Ah, te knjige! Te prekrasne, svilene, dragocjene knjige! Suhe stranice žućkaste boje, crna slova koja skrivaju mudrost i životne priče. Nepojmljivo je da mnogi ne vole to lisnato zlato i čitanje općenito. Slažem se s citatom koji kaže da tko ne voli čitati još nije pronašao pravu knjigu. Čitati je kao gledati televiziju u svojoj glavi. I bolje! To je samo vaš svijet! Taj prostor, ti likovi, plod su vaše mašte. Oni su jedinstveni za svakoga od nas ponaosob.
Ljetos sam pronašao prečac zanimljiviji od „pukog čitanja“: ako, ali samo ako se dovoljno udubite, crna se slova razmaknu i otkriju prolaz u Svijet Knjige. I sâm sam nekoliko puta ušao. Naravno, u nj ne možete ući svaki put kada otvorite knjigu. Knjiga mora biti posebna, a vaša mašta bezgranična. Neobična povezanost koja vas prožima gotovo je opipljiva, a tijelom vam struje impulsi od kojih prelazite u polusvjesno stanje uma.
Dogodilo se to kada sam čitao prvu knjigu „Harry Potter“. Gozba za Noć vještica opisivana je na uistinu lijep način, prepun detalja. Obično bih takva opisivanja preletio s napola „pohvatanim“ detaljima i nastavio, no tad sam zastao i naporno zamišljao prizor. Otvorivši oči, ugledah kako se slova razmiču, bježe sa središta stranice i tvore starinski lûk, poput onih na ulazu u vrtove vlastelinskih obitelji. No, ovaj je bio načinjen od slova, ne od ruža. Nakon što se u potpunosti oblikovao, cijelu mu je površinu obavila tekućina sedefastog odsjaja. Začuđen, pokušao sam dotaknuti čudnu tvar. Bila je hladna, no beskrajno nježna. Uronivši prste u knjigu, nisam ih ugledao na drugoj strani. Zatim sam uronio i glavu i osjetio kako mi noge napuštaju tlo. Padao sam strelovitom brzinom, a onda naglo usporio i nježno dotakao pod. Kameni pod. Točno kakvim sam ga zamišljao u Hogwartsu.
Nakon kratkog razgledanja ustanovih da jesam u Hogwartsu. I bilo je prekrasno! Baš kako je opisano u knjizi. Znao sam da je sve upravo tako zamislila i spisateljica. Vidio sam ih sve: i Harryja, i Rona, i Hermione. Sve likove, sve događaje… No, oni nisu vidjeli mene. Ništa nisam mogao dotaknuti. Ruka bi mi samo prošla kroz hranu, predmete ili namještaj. Znate, ako pisac preskoči nekoliko dana, tjedana ili mjeseci u priči, ni vi ih ne proživljavate, već se pojavite samo u događajima opisanima u knjizi.
Nedugo zatim likovi su se rasplinuli. Vidio sam samo bjelinu oko sebe. Znao sam da je priča gotova, ali i što učiniti. Poskočih i osjetih silu koja me vukla gore. Poput bestežinskog stanja. Ispao sam iz knjige i sletio na krevet. Osjećaj je bio neopisiv.
Od toga dana knjiga mi je najbolji prijatelj. Čitam svakodnevno, a ponekad i uđem u Svijet Knjige. Tako knjigu proživljavam, ne samo čitam. Čitanje nije obveza, već privilegija, nešto čemu se rado vraćate. Vodi vas u svijet koji je samo vaš,  u kojem sanjate otvorenih očiju.
