Odijelo (ne) čini čovjeka
Običnoga maglovitog jutra, kada je sve u školi teklo svojim rutinskim tijekom, umjesto razrednika na sat razrednoga odjela iznenadno je ušao pedagog. Upravo kada smo pomislili kako ćemo i tih četrdeset minuta (koliko je još preostalo do najslađega zvuka koji nam mami osmijeh na lice i donosi olakšanje u grudima) provesti tupo buljeći u neodređenu točku na prozoru, ispričao nam je priču o jednom književniku koji se odjenuo poput prosjaka i pokušao ući u neki otmjeni hotel. Očekivano, vratari ga izbaciše van i rekoše mu da nije primjereno odjeven za ulazak u takav hotel. Nekoliko dana nakon toga obukao je svoje najbolje odijelo i obuo najskuplje cipele te se zaputio u isti hotel. Na ulazu ga, ni ne sluteći tko je, dočekaše isti vratari s osmijehom na licu i šampanjcem u rukama. „Želite li, gospodine?“ upitaše ga nudeći mu piće i topeći se od ljubaznosti. Uzeo je čašu, sadržaj izlio u svoj skupocjeni džep i rekao: „Ovo piće pije moje odijelo, ne ja!“  
Malo sam se zamislio o tome što sam upravo čuo, no ipak nisam vjerovao da živimo u svijetu u kojemu je odijelo bitnije od čovjekove nutrine. Danima me ova prispodoba kopkala pa sam odlučio napraviti svojevrstan pokus u školi i njime provjeriti istinitost te tvrdnje.   

Nekoliko sam dana razmišljao kako ću to izvesti i smislio odličan plan. Kada sam prikupio dovoljno odjeće, krenuo sam u akciju. Neko vrijeme odijevao sam u školu samo trenirke, nosio obuću proizvedenu u Kini, a čak sam nabavio i lažne štreberske naočale, takozvane pepeljarke.

Ti su dani bili grozni, najgori u mom životu. Bio sam štreber i čudak. Svi su me netrpeljivo promatrali ispod oka analizirajući me u detalje, pokušavajući pronaći što više razloga zašto im se ne uklapam u društvo i proširiti ih školom brzinom svjetlosti. Nisam bio prihvaćen ni u čemu. Iz dana u dan bilo je sve gore, izoliranje i odbacivanje bilo je sve veće, a moja volja za dolaskom u školu sve manja. Cijela ta farsa i nošenje maske, pretvaranje da sam nešto što nisam, strahovito me umaralo. Kući sam dolazio iscrpljen, izgubivši putem i zadnji atom energije koji mi bijaše preostao.
Kada mi se učinilo da je prošlo dovoljno vremena za dokaz moje teorije, mijenjao sam postupno svoj stil odijevanja. Sada su u obzir dolazile samo traperice, markirane majice, kao i tenisice. Bacio sam naočale i nabacio najmoderniju frizuru koju sam pronašao na internetu. Razlika u ponašanju mojih vršnjaka bila je nevjerojatno očigledna. Bio sam faca. Svi su me pozdravljali uzvicima poput: „Nabaci!“ ili „Daj petaka!“. Nisam mogao vjerovati! 
No, usprkos svojoj nagloj popularnosti, za koju sam bio uvjeren da će uskoro još naglije nestati (čim se pojavi još veći kuler od moje popularne podvojene ličnosti), odlučio sam biti upravo takav kakav jesam, sviđalo se to drugima ili ne. Pomislit ćete sigurno da nisam normalan što ovako razmišljam, no nisam osoba koja nosi lažne maske samo zbog popularnosti. Na kraju krajeva, sa svojom savjesti živim ja, a ne gomila ovaca koja iz stada tjera svaku jedinku kojoj runo nije iste nijanse zadane boje ili koja bleji jednu notu višu od dozvoljene. Onaj koji se mora svakoga jutra pogledati u zrcalo sam „obični ja“, bez obzira što bi to isto zrcalo radije htjelo vidjeti i odražavati moju kulersku ličnost. 

Ako bolje razmislite, vrlo je žalosno što živimo u takvom svijetu; svijetu prepunom diskriminacije, osuđivanja i odbacivanja osoba koje su jednostavno drugačije i „nesposobne“ uklopiti se u masu. Unatoč brojnim nezaposlenim osobama koje bi bile presretne da za minimalnu plaću mogu činiti odijela, čini se da u današnje vrijeme ipak odijelo čini čovjeka.
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